
 



 



РЕФЕРАТ 
 

Кваліфікаційна робота: 121 стор. (основна частина - 80 стор.), 26 рис., 31 табл., 8 

додатків, 55 джерел та 24 листів графічного матеріалу, оформленого у вигляді альбому 

(матеріали для презентації).  

Об’єкт дослідження – транспортний процес вантажних автомобільних перевезень 

(далі - ВАП) негабаритного і великовагового вантажу (далі - НіВВ) - вантаж військового 

призначення, військова гусенична техніка - БМП Bradley M2, 2 од., рухомим складом (далі 

- РС) автотранспортного підприємства ТОВ "АТП-ЛУЦЬК" (далі - АП).  

Предмет дослідження – методологія управління логістичними ризиками (далі - ЛР) 

транспортного процесу ВАП НіВВ.  

Метою кваліфікаційної роботи є обґрунтування ефективної транспортно-

технологічної схеми (далі ТТС) ВАП НіВВ військового призначення - БМП Bradley M2, 2 

од. РС АП за рахунок обґрунтування управлінських рішень, які спрямовані на мінімізацію 

або усунення ЛР на відповідних етапах транспортного процесу.  

Методи дослідження - достовірність і обґрунтованість дослідження забезпечено 

використанням наступних методів - логічного узагальнення; теорія управління ЛР; 

системного аналізу; теорії прийняття управлінських рішень, математичного моделювання, 

методу "fuzzy Decision Making Trial and Evaluation" (далі – метод "fuzzy Dematel. 

Отримані результати. Проведено комплексне оцінювання ЛР ТТС ВАП НіВВ 

військового призначення з метою визначення найбільш вагомих факторів, що впливають 

на транспортний процес; запропоновані управлінські рішення, які спрямовані на 

мінімізацію або усунення ЛР на відповідних етапах ТТС ВАП НіВВ військового 

призначення. 

Ступінь впровадження. Керівництво АП надало позитивну оцінку та прийняло до 

розгляду питання щодо впровадження розробок проведеного дослідження в транспортній 

діяльності при виконанні ВАП НіВВ. Отримані результати мають універсальний характер 

і можуть бути використані на АП, які виконують перевезення НіВВ.  
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ВСТУП 
 

 

За висловом командувача Збройних Сил України (далі - ЗСУ), генерала В. Залужного 

- “Запорука нашої перемоги - дух наших воїнів, сучасне озброєння і ефективна логістика 

постачання військової техніки і боєприпасів” [1, 2]. Багато країн партнерів надають нам 

військову допомогу - військову техніку, боєприпаси, обмундирування, медичне 

обладнання, бойові ліки та ін. [3]. Завдання логістики в умовах війни - це своєчасна 

доставка відповідного вантажу в найкоротший строк до місця призначення без втрат.  

В наступний час, на озброєнні ЗСУ заходиться автомобільна техніка, яка задовольняє 

потреби армії в ВАП різноманітних вантажів і перевезеннях особового складу [4]. Але 

аналіз моделей ТЗ, дає нам змогу констатувати той факт, що в більшості на озброєнні ЗСУ 

знаходяться моделі вантажних автомобілів ще радянського виробництва. Це дає змогу 

зробити висновок, що цей вид військової техніки потребує негайного оновлення.  

Вирішальну роль в ланцюгу постачань вантажів військового призначення відіграє 

вантажний автомобільний транспорт. Умови військового стану передбачають примусове 

вилучання майна АП для потреб держави в установленому Законом порядку [5]. Тому 

постає питання – чи можна використовувати автотранспортні засоби, які є на балансі АП 

для виконання ВАП вантажів військового призначення.  

Метою кваліфікаційної роботи є обґрунтування ефективної ТТС ВАП НіВВ (БМП 

Bradley M2, 2 од.) РС АП за рахунок обґрунтування управлінських рішень, які спрямовані 

на мінімізацію або усунення ЛР на відповідних етапах транспортного процесу.  

Для досягнення поставленої мети необхідно: 

- визначити ЛР, які можуть виникнути в транспортному процесі ВАП НіВВ 

військового призначення, що розглядається;  

- проаналізувати відомі новітні розробки щодо мінімізації або усунення ЛР при 

транспортуванні НіВВ військового призначення; 

- провести обґрунтування ефективного РС для перевезення відповідного типу 

вантажу і надати ефективні рекомендації для усунення або мінімізації виявлених ЛР на 

відповідних етапах транспортного процесу ВАП НіВВ військового призначення.  



Об’єктом дослідження є транспортний процес ВАП НіВВ (БМП Bradley M2) РС АП 

ТОВ "АТП-ЛУЦЬК".  

Предметом дослідження є методологія керування ЛР ВАП НіВВ військового 

призначення.  

Наукове значення роботи полягає в дослідженні ЛР, які створюють загрози безпеки 

транспортного процесу ВАП НіВВ військового призначення - БМП Bradley M2 в умовах 

військового стану.  

Практичне значення отриманих результатів. Запропоновано алгоритм оцінки ЛР 

транспортного процесу ВАП НіВВ військового призначення. Запропонований алгоритм 

може використовуватися АП, які здійснюють вантажні автомобільні перевезення 

відповідного типу вантажу.  



ВИСНОВКИ. 
 

 

Метою магістерської кваліфікаційної роботи – є обґрунтування ефективної ТТС 

ВАП НіВВ, тяжка гусенична техніка - БМП Bradley M2, 2 од. РС АП за рахунок 

обґрунтування управлінських рішень, які спрямовані на мінімізацію або усунення ЛР на 

відповідних етапах транспортного процесу.  

В першому розділі проведено теоретичні дослідження основ керування ЛР ВАП 

НіВВ військового призначення. З проведеного теоретичного дослідження можна зробити 

наступні висновки. Досліджено, що особливу роль відіграє транспорт в питаннях логістики 

постачання ЗСУ вантажів військового призначення - озброєння, боєприпасів, військової 

техніки та ін. Нажаль, якісний склад автомобільних ТЗ, які стоять на озброєнні ЗСУ на 

відповідають викликам сучасної війни. Завдяки зусиллям країн партнерів, на озброєнні 

ЗСУ надходять сучасні вантажні автомобілі. Тому, в майбутньому, після нашої перемоги, 

наша держава суттєво повинна змінити своє відношення до АП, які здійснюють ВАП 

вантажів. Держава повинна впроваджувати погроми державної підтримки для АП при 

оновленні або реструктуризації власного РС. Створювати умови для вітчизняних АП 

державної підтримки фінансування їх діяльності. І це повинно стати одним з 

найвагомішим напрямків державної політики України в сфері транспортної 

інфраструктури і підтримки розвитку транспорт.  

Проведено аналіз теоретичних основ дослідження ЛР при плануванні транспортного 

проекту, сформовано визначення управління ЛР, наведено класифікацію ризиків, які 

виникають під час транспортного процесу ВАП. Проаналізовано основні світові стандарти 

керування ризиками. Систематизовано основні ЛР під час здійснення ВАП НіВВ, які 

безпосередньо пов’язані з процесом перевезень та зберігання вантажів, виконанням НРР, 

ТО і Р. Досліджено методи аналізу ЛР, які широко застосовуються для дослідження ЛР 

діяльності АП. Систематизовано велику кількість методів і моделей аналізу ЛР які можна 

використовувати для оцінки можливих небезпек, інцидентів або втрат при здійсненні ВАП. 

Визначено оптимальні методи управління ЛР та наведено аналітичну оцінку доцільності їх 

застосування.  



В другому розділі проведено аналіз транспортної діяльності АП і дослідження ЛР 

існуючого транспортного процесу перевезення НіВВ військового призначення. Для АП 

проблема управління ЛР при здійсненні ВАП НіВВ військового призначення - набуває 

першочергового значення. Особливу актуальність вона має для підвищення ефективності 

функціонування ВАП, де ЛР спричиняють порушення інтеграції зв’язків між основними 

етапами ТТС перевезення відповідного типу вантажу вантажу. Для зазначеної вище 

процедури використано метод fuzzy Dematel. 

На основі проведеного аналізу найбільш ймовірною НП при здійсненні ВАП НіВВ: 

тяжка гусенична техніка - БМП Bradley M2, 2 од. РС АП є невідповідність РС АП, що 

пов’язано з чотирма основними типами НЧ (факторами впливу): людського, технічного, 

транспортного і соціального, з яких виділено двадцять НЧ, які можуть створювати ЛР при 

здійсненні ВАП НіВВ військового призначення.  

Найбільший вплив мають НЧ, які утворюють ЛР при здійсненні ВАП НіВВ 

військового призначення, які пов’язані з технічними і транспортними факторами: 

експлуатаційні властивості ТЗ не відповідають умовам перевезення вантажу, відсутність 

належних умов на робочому місці водія, встановлення на ТЗ додаткового обладнання, яке 

не регламентовано чинним законодавством, використання несправного кріпильного 

обладнання або неправильне кріплення вантажу, експлуатація ТЗ, який має технічні 

несправності, відсутність моніторингу ТЗ під час транспортування вантажу до місця 

призначення, вплив погодних умов на видимість дороги при транспортуванні НіВВ.  

За результатами проведеного дослідження ЛР, що мають найбільші показники 

потребують мінімізації для покращення показників ТТС перевезення НіВВ військового 

призначення, які пов’язані з транспортними факторами: А16 (невідповідність РС АП 

здійснювати перевезення НіВВ військового призначення); А17 (вплив шкідливих НЧ (пил, 

шум, вібрація, темп-ний режим та ін.); А15 (Незадоволення ергономікою робочого місця 

водієм); А10 (відсутність ефективної системи ТО і Р ТЗ); А6 (Експлуатація технічно 

несправного ТЗ).  

В третьому розділі була проведена дослідницька робота, яка спрямована на 

обґрунтування управлінських рішень з мінімізації ЛР транспортного процесу.  

Методом факторного аналізу проведено обґрунтування вибору ефективного СТ. За 

значенням інтегрального показника якості, позицію лідера займає СТ моделі MAN TGA 



33.480 (інтегральний показник якості - 0,966). Методом факторного аналізу проведено 

обґрунтування вибору ефективного низько рамного напівпричепу трала. За значенням 

інтегрального показника якості, позицію лідера займає низькорамний напівпричіп-трал 

моделі Hartung 9433 (інтегральний показник конкурентоспроможності - 0,313). Проведено 

розрахунок системи кріплення вантажу. Це запорука безпеки транспортного процесу 

перевезення вантажу і схоронності вантажу при його транспортуванні. Проведено 

розрахунок сил, що діють на вантаж під час руху вантажного автопоїзду, розрахунок 

стійкості вантажу. Проведено обґрунтування вибору і розрахунок необхідної кількості 

засобів кріплення вантажу. Для кріплення вантажу обирано чотири комплекти кріпильних 

ланцюгів артикул A13Z1608, d= 24 мм, сталь 10 з наступною характеристикою: робоче 

навантаження – 16000 кг, розривне навантаження – 32000 кг; припустиме навантаження – 

22900 кг. Також обґрунтовані умови перевезення НіВВ військового призначення - тяжка 

гусенична техніка - БМП Bradley M2, 2 од. Стисло описані основні вимоги які 

пред’являються для перевезення НіВВ військового призначення. Проведено 

обґрунтування ефективної ТТС організації транспортування НіВВ військового 

призначення.  

В четвертому розділі на основі результатів проведеного розрахунку показників 

інвестиційного проекту з оновлення парку РС АП, який передбачає придбання СТ моделі 

MAN TGA 33.480 та одного низько рамного напівпричепа-трала моделі Hartung 9433. 

Отримані показники ефективності інвестиційного проекту свідчать про можливість його 

реалізації з використанням одного СТ моделі MAN TGA 33.480 та одного низько рамного 

напівпричепа-трала моделі Hartung 9433. Експлуатація запропонованої СТ моделі MAN 

TGA 33.480 та одного низько рамного напівпричепа-трала моделі Hartung 9433 дозволить 

не тільки оновити парк РС АП, а й безперебійного отримання прибутку, який 

забезпечується транспортною роботою з перевезення НіВВ відповідного типу.  
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